

Ljubljana, 13. marec 2023

## **Povabilo k sodelovanju pri praznovanju 30 let ZSPM**

Spoštovani!

Pri Zvezi slovenske podeželske mladine letos praznujemo 30 let delovanja!

V veliko veselje bi nam bilo, da naš jubilej praznujemo tudi **skupaj z vami**, skozi vso leto na različnih področjih. Preko **30 izzivov za 30 let** bomo obeležili naše uspešno delovanje in z različnimi aktivnostmi povezali več generacij na podeželju. Izzivi bodo vključevali številne dogodke, projekte, izobraževanja, seminarje, okroglih mize, delovne skupine in ostale aktivnosti, s katerimi bomo naslavljali naše mlade podeželane, mlade kmete, deležnike s področja kmetijske in mladinske politike ter širšo javnost.

Te vsebine pripravlja **ekipa zagnanih in predanih prostovoljcev iz vse Slovenije**. Skupno nam je, da svoj čas namenjamo razvoju podeželja, skrbi za kmetijstvo in se trudimo za dobrobit kmeta in podeželana.

### ***In kdo si ne bi želel biti del naše motivirane in srčne družbe?***

**K sodelovanju vabimo tudi vas!** Z vašo pomočjo lahko uresničimo naše cilje ter prikažemo, da je življenje na podeželju nekaj posebnega. Ker smo prepoznali, da si delimo skupne vrednote in zasledujemo podobne cilje, se na vas obračamo s povabilom k sodelovanju pri obeleževanju naše 30-letnice.

Ker načrtovane aktivnosti spremljajo tudi stroški, bomo zelo veseli vsake podpore, ki nam jo **boste namenili**. Vsako sodelovanje za nas pomeni pomembno vez, ki se jo trudimo dolgoročno okrepiti, koristi pa enakomerno porazdeliti med obe strani. Vaša sredstva bi bila namenjena projektom ob 30-letnici, ki bi jih organizirali v Zvezi slovenske podeželske mladine ter posebnem slavnostnem dogodku, ki ga bomo priredili 25. novembra 2023.

Ponujamo vam naslednje oblike sponzorstva:

- **Generalni sponzor:** individualni dogovor.
- **Zlati sponzor:** nad 2.500 eur (zahvala in promocija na spletni strani in družbenih omrežjih, vključitev vašega promocijskega materiala na naših dohodkih, govor na dveh izbranih dogodkih oz. druga oblika promocije).
- **Srebrni sponzor:** nad 1.800 do 2.500 eur (zahvala in promocija na spletni strani in družbenih omrežjih, vključitev vašega promocijskega materiala na naših dohodkih, predstavitev na enem izbranem dogodku).

- **Bronasti sponzor:** od 900 do 1.800 eur (zahvala in promocija na spletni strani in družbenih omrežjih, vključitev vašega promocijskega materiala na naših dohodkih).
- **Oranžni sponzor:** do 900 eur (zahvala in promocija na spletni strani in družbenih omrežjih).
- **Sivi sponzor:** 300 eur (zahvala na spletni strani in družbenih omrežjih).

Odprti pa smo tudi za različna druga sodelovanja in predloge.

Za dodatne informacije se z vami z veseljem tudi srečamo, lahko pa nas kontaktirate na [anja.mager@zspm.si](mailto:anja.mager@zspm.si) ali na tel. št. (041 584 868).

V upanju na odgovor in nadaljnje sodelovanje vas lepo pozdravljamo!

Predsednica ZSPM,  
Anja Mager



*Zveza slovenske podeželske mladine je edina prostovoljna, nacionalna, nevladna ter nestrankarska organizacija, ki združuje mlade s podeželja, kakor tudi tiste, ki čutijo pripadnost podeželju. Imamo 39 članov društev podeželske mladine, ki so razpršeni po celotni Sloveniji, združuje več kot 3000 članov. Naše poslanstvo pravi, da preko druženja, povezovanja, pridobivanja znanj in izkušenj krepimo samozavest in ponos v mladih s podeželja. In v tem duhu bomo praznovali letošnje praznično podeželsko leto.*